

«Тебе, Ямал, пою!»

КОНЦЕРТ

Любовь СЕРЕГИНА
Фото автора



Солисты и коллективы районного центра национальных культур и детской школы искусств подготовили для жителей и гостей районной столицы Приуралья концерт, приуроченный 90-летию юбилею района и округа. Программа концерта «Тебе, Ямал, пою!» включала как уже знакомые и любимые, так и новые номера.

На сцене веселые и душевные песни сменялись яркими и зажигательными танцами. Вечер получился очень теплый и душевный, каждый номер концерта зрители принимали бурными аплодисментами, поддерживали криками «браво!». Все зрители получили заряд позитивных эмоций и хорошего настроения. «Очень замечательные номера. Они заряжают духом патриотизма. Я люблю наш край за то, что он дает возможность достойно жить мне и моей семье», — по-

делилась впечатлением зритель Екатерина Маламыжева.

Концерт впервые проводился в рамках оказания платных услуг и, несмотря на сложное время пандемии, все же сумел собрать зрителей. Мероприятие проходило с соблюдением социальной дистанции и других мер безопасности. Сейчас артисты планируют порадовать своим творчеством и жителей других населенных пунктов района.

«Для нас это был первый опыт, но «блин» получился не



Танцевальные коллективы «Олененок» (ДШИ) и «Сияние Приуралья» (РЦНК) порадовали зрителей знакомыми и любимыми композициями.

комом. Спасибо всем, кто пришел сегодня и нас поддержал. Теперь мы будем в таком формате выезжать на площадки всех сельских домов культуры», — рассказала художественный руководитель районного центра национальных культур Галина Козлова.



Цветочная миниатюра для мамы

ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

Фаина КАБУЛОВА
Фото автора

Юные приуральцы провели выходные с пользой и познакомились с подделочным материалом «фоамиран». Мастер-класс по изготовлению «Цветочной миниатюры» прошёл в детской библиотеке районного центра.



На мастер-классе юные рукодельницы изготовили цветочные открытки, которые все дружно решили подарить своим мамам.



Занятие с детьми организовала и провела детский библиотекарь Светлана Волкова. Сначала инструктаж по технике безопасности — ребятам рассказали о работе с горячим утюгом, клеевым пистолетом и острыми предметами.

Фоамиран является уникальным по своим свойствам материалом, напоминающим пластичную замшу, он легко принимает любую форму. Цветы из фоамирана получаются яркими и красивыми. Участники мастер-класса аккуратно шаг за шагом повторяли зада-

ния, и вскоре в их руках разными красками заиграли прекрасные цветы.

«Я очень удивилась, что из такого простого материала получилось сделать красивую вещь. Свою поделку я подарю маме», — поделилась юная рукодельница Никандра Лаптандер.

«Главное в работе с детьми — создание хорошего микроклимата,

атмосферы взаимопонимания и добра. Данное мероприятие организовано для того, чтобы во время выходных дети занимались полезными делами, учились чему-то новому, развивали моторику рук, потому что это очень важно, особенно в наш компьютеризованный век», — поделилась библиотекарь Светлана Владимировна.

Вкусный «День сырка»

РЫБНЫЙ ПРАЗДНИК

Валерия ПЕРЕСЕДОВА

Небольшое театральное представление рассказало гостям праздника, что же это за рыба такая — сырок, где живет, чем питается. А после всех угостили наваристой ухой, которая получилась вкусной, так как была приготовлена с любовью.

Гостей щедрое угощение ухой, но и большая культурная программа. Весь музейный комплекс и пространство перед ним были задействованы под тематические площадки. Они приняли участие в мастер-классах, конкурсах, квестах, побывали на ярмарке рыбной продукции и рыболовецких товаров. И, конечно же, послушали лекцию «Сырок: факты из истории и биологии». Для детей подготовили шоу мыльных пузырей и веселую игровую программу «Садок для мальков» с вкусными призами, которые сразу можно было съесть.

Уже второй год в музее имени Шемановского проводят мероприятие, посвященное рыбной отрасли. В этом году героем культурно-просветительского гастрономического праздника стала рыба семейства сиговых — сырок.



Сырок на празднике можно было попробовать в разном виде — жареный, копченый, вяленый, но больше всего гостям понравилась наваристая уха.

Праздник «День сырка» дополняли экскурсии по музейным залам «Клёвые истории», интерактивная фотозона «Мечта рыбака», а также увлекательные занятия по фуд-флористике, где учили делать съедобные букеты.

Не обошлось и без ограничений. «Мероприятие у нас проходит с соблюдением санитарных норм, все сотрудники и посетители находятся в масках,

на входе обязательно измеряем температуру, все занятия стараемся проводить с соблюдением дистанции. Для этого мы задействовали не только выставочный зал, но и музейную часть комплекса», — рассказала старший научный сотрудник МВК им. И. Шемановского Юлия Бухарова.

Закончился праздник небольшим, но веселым концертом.